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2140º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  23/10/2018 09:00
  Encerramento: 23/10/2018 11:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                             Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 09h00min,
em sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência
do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos
Srs. Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo, Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa, Daniel Soares
Semzack, Kátia Farias, César Nogueira, Ver. Alexandre Barros Leite e Lizete Pereira Simões Bazzo, bem como a
ausência do Ver. Carlos Américo Grubert, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Logo o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 014/2018, já apresentado, de
autoria do Ver. César Nogueira, em votação final, que foi aprovado por unanimidade. A seguir foram lidas as
indicações constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicação n. 048/2018,
INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito
Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da municipalidade, a viabilização para
execução de serviços de patrolamento, limpeza geral e manutenção da iluminação pública na Rua Ronaldo
Siqueira, na Vila Camisão, em especial em frente do nº 876. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação nº
014/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente a
Concessionária de Energia Elétrica Energisa, solicitando a mesma que faça a colocação de postes de energia
elétrica na Rua Rondonópolis trecho empreendido entre as Ruas Aparecido Pereira Bueno e Rua Rio Grande do
Norte, pois não há postes e com isso não tem como colocar iluminação pública na via, causando transtornos aos
que passam por ali no período noturno e aos moradores que sofrem com a escuridão. Esperamos o atendimento
de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. César Nogueira:
Indicação nº 014/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente à Senadora Simone Tebet, com cópia ao Deputado Eduardo Rocha, solicitando emenda no
orçamento da União, no valor de R$ 200.000,00, para aquisição de um micro-ônibus para atender a Secretaria
Municipal de Educação, em especial nosso setor de esportes.Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicações nºs.
020, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito
Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da municipalidade, a viabilização para
execução de serviços de roçada e limpeza geral no Distrito do Boqueirão, tendo em vista que devido as
frequentes chuvas, a vegetação vem crescendo excessivamente, acumulando sujeiras nas margens das ruas,
causando transtornos e riscos a saúde pública.Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com
a aprovação dos Nobres Pares; 022, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que
envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da
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municipalidade, a viabilização para execução de serviços limpeza geral na Associação da Vila Angélica II, bem
como patrolamento na Rua  Alfredo Moreira da Rocha, onde se localiza a referida Associação. A presente
solicitação nos foi dirigida pelos respectivos associados, haja visa que no local necessita de uma limpeza geral e
a referida rua está muito prejudicada devido as chuvas ocorridas recentemente. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 021/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente a Energisa, solicitando a extensão da rede de
energia elétrica na Rua Polimérico Pereira Barbosa, entre as Ruas Arnaldo Rojas e Thaumaturgo Mariani
(Fração da Chácara 32). Justifica-se a presente indicação, Srs. Vereadores, a pedido dos proprietários dos
terrenos localizados naquele local, sendo certo que já existe rede de energia elétrica naquela região, faltando
apenas na referida quadra, o que impede a construção de novas moradias e demais edificações, causando
prejuízos e transtornos às pessoas que desejam construir suas casas e não podem contar com a distribuição da
necessária energia elétrica.   Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações nºs. 035, INDICAMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao
mesmo que determine ao setor competente da municipalidade, estudar a viabilidade de se criar estacionamento
na frente do cem, na  rua paraná, dando continuidade ao estacionamento da capela municipal, realizando
rebaixamento do meio fio e calçamento. Justifica-se tal proposição devido as grandes demandas de
atendimentos de especialistas do CEM e consequentemente criando um grande fluxo de veículos e com
ausência de estacionamentos adequados e com isso causando obstrução das vias. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 036/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que
determine ao setor competente da municipalidade, a viabilização para execução de serviços patrolamento e
cascalhamento na  Rua Bomfim, na Vila Primeira Curva,  em toda sua extensão, pois está necessitando com
urgência.  Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Dando continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas na
reunião, sendo todas aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra
para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 23 de outubro de 2018.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente.
 
Verª Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª Kátia Farias – PSDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel
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Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 

Justificativa
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